Rollstuhlanbau
A Otto Bock

I Avangarde
A Teen 2
AVR 1
AXXL 2
A CS (Anbau im Werk )
Acv

- Bravo
- Kinderstuhl

- Bilder Anbau
Achsverlangerung



Avangarde
Anbauplatten



Pro Halterung und Seite:

Grundplatte 2 abgeandert

Platte um 10 mm gekirzt

2 x DIN 7991 M8x55 + U-Scheibe + S-Mutter
2 x DIN 7991 M8x35 + S-Mutter
Rohrdurchmesser vorn : 26 mm
Rohrdurchmesser hinten :

Linke Seite Rechte Seite

Mafl3stab 1:2

Rehatechnik Heymer

Datum Name

Gezeicne] 03.04.2013 | RHeymer Otfto Bock

Kontroilary

Norm

Avangarde

Stah Antarungen Datun Name I




Avangarde

Teen 2



v

&
()

Pro Halterung und Seite:
Gefra3te Halterung mit
2 x OIN 7991 M8x60 + U-Scheibe + S-Mufter
} 2 x DIN 7991 M8x30 + S-Mufter
r 1 Gegenplatte
—H
I
iy
[y
I
= O O
15
I
L.
|8 e
Malistab

Rehatechnik Heymer

Datum

Name

Gezeichne] 22.02 2013

RHeymear

Offo Bock

Gefral. Grundplatte

Avangarde Teen 2

indarungan




mm\ \\\ Ty







Lo

> —

o, : o,.&lm
C L s e -
















Avangarde

VR 1 Rahmen

13



Rahmen Modell VR OttObOCKo

powered by CATALOGcreator® Seite 1 www.catalogcreator.de

14



Avangarde



Pro Halterung und Seite:
FralBvorlage geandert
2 x DIN 7991 M10x50 + U-Scheibe + S-Mutter

2 x DIN 7991 M8x30 + S-Mutter

72 % DIN #830 M6x20 + S-Muttfer
Rohrdurchmesser vorn
Rohrdurchmesser hinf

Malistab 1:2

Rehatechnik Heymer

Datum

Name

Gezeichne

04 0420

13 | RHeymer

Offo Bock

Avangarde XXL 2










;
=g
:
.‘
1’

LR S ——

R e s
-







—
(Q\







Avangarde

CSAktivrolli

( Anbau im Werk )

23



v

O

O =

)
2
==
E;;J
- 1

(o) -

O

Pro Halterung und Seite:

GefrafBte Halterung mit

2 x DIN 7991 M8x55 + U-Scheibe + S-Mufter
2 x DIN 7991 M8x30 + S-Mufter

1 x Gegenplafte

Malistab 1:2

Rehatechnik Heymer

Datum

Name

Gezeichne] 22.02 2013

RHeymear

Otfto Bock

{Gefral3. Grundplatte

Avangarde (S




25



